Тест по теме «Молекулярный уровень»

Из предложенных вариантов предлагается выбрать только один  ответ, который Вы считаете правильным.

Вариант 1
1. Нуклеотид – это мономер

а. белков;

б. нуклеиновых кислот;

в. жиров.
2. Пептидные связи имеются в молекуле

             а. РНК

             б. белка

             в.  липиды

3. В основе образования пептидных связей между аминокислотами в молекуле белка лежит

а. нерастворимость аминокислот в воде

б. растворимость аминокислот в воде

в. принцип комплементарности

г. наличие в них карбоксильной и аминной групп

4. Общая формула аминокислот:

а 

б 



в
5. Четвертичная структура белка характерна для:

а. олигомерных белков;

б. фибриллярных белков;

в. глобулярных белков.
6. Главной структурой, определяющей все свойства белков является


а. первичная


б. вторичная


в. третичная


г. четвертичная 

7. Важнейшие функции белков в клетке

а. информационная и регуляторная

 
б. строительная и ферментативная

в. энергетическая и строительная

8. Основания, расположенные комплементарно друг другу:

а.  А – Т; Г – Ц; 

б.  А – Ц; Г – Т;

в.  А – Г; Ц – Т.

9. Две нити молекулы ДНК соединяются друг с другом следующим типом связи:

            а. ковалентной 

            б. водородной 

            в. пептидной
10. РНК отличается от ДНК тем, что в ее состав входит урацил вместо:

            а. аденина 

            б. гуанина 

            в. тимина 

            г. цитозина
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